

## શિશુવિહારનાં બાળકો ખોડિયાર મંદિરના પ્રવાસે



ચરોતર એન્જ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત શિશુવિહારના ભૂલકાંઓને ખોડિયાર મંદિર પ્રવાસે લઈ ગયેલ હતા. બાળકોએ મંદિરમાં ભજન કરી ખોડિયાર માની ધૂન કરી. ત્યારબાદ ગરબા કર્યા. રમત રમી નાસ્તો કરી બાળકો શાળામાં ઉત્સાહથી સ્કૂલ બસમાં પાછા ફર્યા હતા. આ સમગ્ર આયોજન આચાર્ય બેલાબેન તથા સ્ટાફ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

## કપડવંજના ત્રણ ગામના ભૂમિહીન ખેતમજૂરો દ્વારા ફાળવેલ જમીનનો કબજો આપવા માંગ



મોટીઝેર ગ્રામપંચાયત તાબે ધુળિયા વાસણા ગામની સરકારી પહર સર્વે નંર ૩૪ વાળી જમીન માપણી કરી લાભાર્થીઓને કબજો સોંપવા લાભાર્થીઓએ નડીયાદ સરદાર પટેલ ભવન જમીન દફતરની કચેરી ખાતે ઈ.ચા.હેડક્વાર્ટર્સ આસી. જે.આર. ચોહાણને આવેદનપત્ર આપ્યું.

(તસવીર : રાજુ મહંત, નડીઆદ)

(બ્યુરો) નડીયાદ, તા. ૯ કપડવંજ તાલુકાના મોટી ઝેર, ઝેડા તથા ધૂળીયા વાસણા ગામના ભૂમિહીન ખેતમજૂરોએ આજે નડીયાદ સ્થિત જમીન દફતરની કચેરીના અધિકારીને આવેદનપત્ર પાઠવી પોતાને વર્ષો પૂર્વે ફાળવેલ જમીનની માપણી કરી દીન-૧૫માં કબજો આપવાની માંગણી કરી છે.

જોકે સરકારના નિરંબર તંત્ર દ્વારા અઢાર વર્ષના વલણ વહી ગયા બાદ પણ લાભાર્થી ભૂમિહીન ખેતમજૂરોને ફાળવેલ જમીનનો માપણી કરી કબજો આપવામાં આવ્યો ન હતો અને આ ગાળા દરમ્યાન સરકારી બાબુ દ્વારા લાભાર્થી સાથે ચલકચલાણની નીતિ અપનાવી હતી. જેના પગલે લાભાર્થી ભૂમિહીન ખેતમજૂરો દ્વારા આ મામલે ચાલુ વર્ષે બે વખત જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં પણ આવ્યું હતું. તો પણ સરકારી બાબુઓ દ્વારા લાભાર્થીઓને જમીન માપણી કરી કબજો આપવાની કોઈ ગતિવિધી હાથ ધરાઈ ન હતી.

ખેતમજૂરો આત્મવિલોપણની ચીમકી પણ ઉચ્ચારી હતી તે સમયે તંત્ર દ્વારા લાભાર્થીઓને સત્વરે જમીનનો માપણી કરી કબજો આપવાની ખાત્રી આપી હતી. જોકે તંત્રની એ ખાત્રી ઠગારી નિવડી હતી અને લાભાર્થીઓને આજીવન સુધી ફાળવેલ હકની જમીનનો કબજો મળ્યો નથી.

## ખેડા પેટ્રોલપંપ પાસે કારમાંથી રૂ.૫૦ હજાર ભરેલ બેગની તફડચી

(બ્યુરો) નડીયાદ, તા. ૯ ખેડા નજીકના એક પેટ્રોલ પંપ પર આજે સવારના સમયે કારમાંથી રૂ.૫૦ હજાર ભરેલ બેગ કોઈ ગઠીયો તફડાવી જવાનો બનાવ ખેડા શહેર પોલીસ મથકે નોંધાતા ચક્રાચર મથકે ગઈ છે.

પટાણા આજે સવારના અગીયારેક વાગ્યાના સુમારે પોતાની કાર નંબર જીજે ૭ વાયવાય ૫૦૬૩માં ખેડા નજીકના એક પેટ્રોલ પંપ પર પેટ્રોલ ભરાવી રહ્યા હતા. તે સમયે કોઈ ગઠીયો તેમની નજર ચુકવી કારના ડેશબોર્ડ પર મુકેલ રૂ.૫૦ હજારની રોકડ ભરેલ બેગ તફડાવી પલાયન થઈ ગયો હતો.

ખોડા સમય પછી અમીનઉલ્લાને બનાવની જાણ થતાં તેઓએ ખેડા શહેર પોલીસ મથકે દોડી જઈ પોલીસને ઘટનાથી વાકેફ કરી હતી.



નડીઆદ ડાભાણ રોડ પર કલેક્ટર કચેરી પાસે એક તોર્તાંગ ઝાડ ફાંસાઈ જતા વાહન વ્યવહાર રોકાઈ ગયો હતો. આજુબાજુના રહીશોએ ઝાડને હટાવી વાહન વ્યવહાર શરૂ કરાવી દીધો હતો.

## શ્રી ભાઈકાકા કોલેજ, સોજીત્રામાં થેલેસેમિયા એન્ડ હેલ્થ એવરનેસ કાર્યક્રમ યોજાયો



આણંદ, તા. ૯ શ્રી ભાઈકાકા સરકારી વિનયન અને વાણિજ્ય કોલેજ, સોજીત્રા દ્વારા તા. ૨૮/૭/૨૦૧૮ના રોજ થેલેસેમિયા એન્ડ હેલ્થ એવરનેસ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ.

ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી અમદાવાદથી ઉપેન્દ્રભાઈ ભોઈ (આણંદ ઝોનલ કો.ઓર્ડિનેટર) ઉપસ્થિત રહી કોલેજના વિદ્યાર્થીઓને થેલેસેમિયા વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપી. જેમાં થેલેસેમિયાનો રીપોર્ટ શા માટે કરાવવો જોઈએ ? તેનાથી ક્યા ક્યા ફાયદા થાય આ ઉપરાંત હેલ્થ વિષયક જાગૃતતા જાળવવા ઘણી વાતો કરીને વિદ્યાર્થીઓને માહિતગાર કર્યા.

## સામરખા હાઈ.માં શિક્ષક સશક્તિકરણ અંતર્ગત વર્કશોપ યોજાયો



આણંદ, તા. ૯ કેળવણી મંડળ સામરખા સંચાલિત એચ. એલ. પટેલ હાઈસ્કૂલ ખાતે શિક્ષક સશક્તિકરણ અંતર્ગત વર્કશોપ યોજાયો હતો.

રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ આપવા જણાવ્યું હતું. સાથે સાથે તેમણે શિક્ષકોને આજના આ ઝડપી યુગમાં આગળ વધવું હશે તો નિયમિત અપડેટ રહેવું પડશે. શાધરે પ્રોજેક્ટ દ્વારા વિસ્તૃત સમજ આપી હતી.

## ઈન્દુભાઈ પટેલ કોલેજ ઓફ ફાર્મસી ધર્મજનું ગૌરવ



આ પ્રસંગે સેન્ટ ઝેવિયર્સ હાઈસ્કૂલ સુરતના મેનેજર હાથર ફ્રાન્સીસ મેકવાને (એસ.જે.) શાળાના ધોરણ ૧ થી ૧૨ના શિક્ષકો તથા બીએડનાતાલીમાર્થીઓને હકારાત્મક વિચારોથી વિદ્યાર્થીઓની ક્ષમતાને ધ્યાનમાં

પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરેલ છે તેમજ કુમારી પ્રિયા જયેશ ભ્રમભટ્ટ (૯.૨૫ એસપીઆઈ) દ્વિતિય સ્થાન મેળવી કોલેજ તથા જિલ્લાનું ગૌરવ વધારેલ છે. જે બદલ કોલેજના સંસ્થાના ચેરમેન જીતેન્દ્ર પટેલ, ટ્રસ્ટી દેવાંગભાઈ પટેલ (ઈન્ફોવાળા, એસપીઆઈ) ગુજરાત ટેકનોલોજી યુનિવર્સિટી દ્વારા આ વર્ષે લેવાયેલ ફાર્મ. ડી શાખામાં સમગ્ર યુનિવર્સિટીમાં

શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

## શ્રી સરસ્વતી વિદ્યામંદિરને મળેલ દાન

આણંદ, તા. ૯ શ્રી સરસ્વતી વિદ્યામંદિર લીંગાને દાતા પટેલ હેમંતભાઈ જીવાભાઈ મું. જીટોડિયા, ગોવર્ધન ફળિયું, શિવ સ્મૃતિ

તરફથી રૂ. ૧૦૦૦૦૯/- (એક લાખ એક રૂપિયા પુરા)નું દાન મળેલ છે. દાતાશ્રીનો દાન આખ્યા બદલ શાળા પરિવારે આભાર માન્યો હતો.

## ફક્ત ૨૦૦૬ પહેલાના પેન્શનરોના લઘુત્તમ બેઝીક પેન્શનમાં પ્રો રેટા ઘટાડો કરાશે

૨૦૦૬ પહેલા નિવૃત્ત થયેલા પેન્શનરોની એક સામા તા. ૭/૮/૨૦૧૮ના રોજ વલ્લભ વિદ્યાનગરની એમ. યુ. પટેલ હાઈસ્કૂલમાં યોજાઈ હતી. તા. ૧/૫/૨૦૧૮ના પરિપત્ર અંગે માર્ગદર્શન આપતાં ભાનુભાઈ એક. પટેલે જણાવ્યું હતું કે જે કચેરીમાંથી નિવૃત્ત થયો હોય ત્યાંથી નોશનલ ગ્રેડ પે બાણી લેવો. તેમ છતાં ફક્ત ગુજરાતના પ્રી-૨૦૦૬ના પેન્શનરોને ૫૦ ટકા લઘુત્તમ બેઝીક પેન્શનનો પુરેપુરો વાલ નહિ મળે કારણ કે પેન્શનપાત્ર નોકરી ૩૩ વર્ષથી ઓછી હોય સપ્તમાણ ઘટાડો

કરાશે. પેન્શનરો એક હોમોજીનીયસ ગ્રુપ ગણાય છે. તેથી ૨૦૦૬ પહેલાના અને પછીના પેન્શનરો વચ્ચે ભેદભાવ રાખી શકાય નહિ જે અંગે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં જવું પડશે.

## મહુધાના મુસ્લિમ અગ્રણીઓ આતંકવાદી પ્રવૃત્તિમાં સામેલ હોવાની થયેલ પોલીસ અરજી પોકળ

(બ્યુરો) નડીઆદ, તા. ૯ મહુધાના મુસ્લિમ લીગના રાજકીય અગ્રણીઓ કાશ્મીરના આતંકવાદીઓને પનાર આપવામાં તેમજ ઘાતક રોગોની હેરાફેરી સહિત પાકિસ્તાનમાં ટ્રેકિંગ આપતા હોવાની એક મહિલાના નામની એક અરજી પોલીસ વિભાગને કરી હતી.

હોવાના સ્ફોટક ઉલ્લેખ કરેલ એક અરજી પોલીસ વિભાગને મળી હતી. જેથી પોલીસ તંત્ર અચંબિત થઈ ગયું હતું. દરમ્યાન આ અરજીના પગલે રાજ્યના ગુહ વિભાગની વિવિધ તેમજ જિલ્લા પોલીસ પુરૂષ એજન્સીઓ હરકતમાં આવી ગઈ હતી અને તેઓ મહુધા નગરમાં તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કર્યો હતો.

તેમાં મહુધામાં ભારેથી રહેતો અને દોરા-ધાગા કરતો અમદાવાદનો એક મોલવી મહુધાની એક પરણીત યુવતીને સુરતની ભગાડી જઈ તેણે યુવતીને વિવિધ સ્થળોએ ફેરવી અમદાવાદમાં ગોંધી રાખી હતી. જેને પરિવારજનોએ મહુધાના મુસ્લિમ અગ્રણીઓની સહાયથી મોલવીની ચુંગાલમાંથી છોડવા બાદ યુવતીએ સુરત શહેર પોલીસ મથકે મોલવી વિરૂદ્ધ બનાત્કારની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેના પગલે બદલાની ભાવનાથી મોલવી દ્વારા આ કૃત્ય કરાતું હોવાનું સામે આવ્યું હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

પોલીસ વિભાગે હાથ ધરેલ તપાસમાં મહુધા ખાતે ભાડેના મકાનમાં રહેતો અને દોરા ધાગાનું કામ કરતો હબીબુલ્લાકતે બાપુ વિરૂદ્ધ સુરત શહેર પોલીસ મથકે બનાત્કારની ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

જાણવા મળ્યા મુજબ મહુધાના રાજકીય અગ્રણીઓ નાસીર હબીબખાન પટાણ, વજીરોદીન અમરોદીન કાજી તેમજ સલીમમોદીન બદરૂદીન કાજી, નસરોદીન બદરૂદીન કાજી અને આરીફ ગુલામરસુલ મલેક દ્વારા દેશ વિરોધી પ્રવૃત્તિ તેમજ ઘાતક શક્તોની હેરાફેરી, સાથે નાણાકીયકંડ ઉધારવા પાકિસ્તાન મોકલતા હોવા ઉપરાંત તેઓના ઘેર આતંકી પ્રવૃત્તિમાં સામેલ છે એક વ્યકિતઓની અવર જવર

મહંમદ સૈયદ ઉર્ફે બાપુ મહુધાની પુણ સુરતી પતિ સાથે રહેતી એક પરણીત યુવતીના પરિચયમાં આવ્યો હતો. બાદ આ કહેવાતાં બાપુ સુરતથી ગત ૨૩ જૂનના રોજ યુવતીને પટવા જવાના બહાને ભગાડી લઈ ગયો હતો. બાદ તે તે યુવતીને અજમેર, મીરાદાતાર સહિતના સ્થળોએ ફેરવી અમદાવાદ સ્થિત પોતાના ઘેર ગોંધી રાખી હતી. દરમ્યાન યુવતીએ પોતાની મહુધા સ્થિત બંનનો સંપર્ક સાધી લકીકતથી વાકેફ કરી હતી. જેના પગલે બેન - બનેવીએ મહુધાના મુસ્લિમ અગ્રણીઓની મદદથી યુવતીને મોલવીને ચુંગાલમાંથી છોડાવી હતી. બાદ ભોગ બનનાર પરણીત યુવતી સૈયદ

## ચરોતર ઈંગ્લીશ મીડિયમ સ્કૂલનું ગૌરવ



આણંદ, તા. ૯ એલીસ કલબ આયોજિત મિસ્ટર ટીન ઈન્ડિયા સ્પર્ધા ૨૦૧૮ એઈડ્સ જાગૃતિ માટે યોજાઈ હતી. જેમાં ૫૦૦૦ વિદ્યાર્થીઓએ રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ ભાગ લીધો હતો. આ યોજાયેલ સ્પર્ધામાં શાળાનો ધો. ૧૨ સાયન્સનો વિદ્યાર્થી પટેલ કાચ્ય હર્ષિતભાઈએ ભાગ લીધો હતો. અને ટોપ ૧૮માં સ્થાન પ્રાપ્ત કરી સ્કૂલનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. સ્પર્ધામાં તેને મિ.ટીન ગુજરાત ૨૦૧૮નો એવોર્ડ આપી સન્માનિત કરવામાં આવેલ.